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設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 83.3% 15

ややそう思う 16.7% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 100.0% 18

ややそう思う 0.0% 0

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 88.9% 16

ややそう思う 5.6% 1

ややそう思わない 5.6% 1

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 83.3% 15

ややそう思う 16.7% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問4 設問4

 そう思う 94.4% 17

ややそう思う 5.6% 1

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問5 設問5

そう思う 94.4% 17

ややそう思う 5.6% 1

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

設問6 設問6

そう思う 88.9% 16  

ややそう思う 11.1% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 18

【分析と改善へ向けて】
〇７項目の設問全てにおいて、「そう思う」の割合80%を超えるという高い評価をいただいた。特に、設問６『学校は、児童や社会の要請に応じ
　 て改善に努めている』は、１１月評価に比べ20.1ポイントアップで大幅に伸びた。これは、開かれた学校を目指した積極的な情報発信と収集
　 により、保護者や地域と連携し誠実な対応ができたからだと考える。
○設問３『学校は、児童を適切に指導している』は、14.5ポイントアップした。学力向上やいじめ防止等、本校独自の工夫ある取組により児童
　 の意識が高まり、成果が上がっていると考える。
○今回の評価やご意見をしっかり受け止め、次年度もチーム川本南の組織力を一層高め、保護者や地域から愛される学校経営を進めてい
　 く覚悟である。

【ご意見等】
☆授業参観では、児童の張り切る姿に出合え、とても感動しました。積極的に取り組む南小学校の様子を具体的に聞くことができ、とても参考
 　になりました。これからも、南小学校を支援していきたいです。
☆評価は全体的にとても良いと思います。校長先生・先生皆様のご苦労が感じられます。私も地域の会議等や友人等へ南小への協力を要
   請したいと思います。少ない職員で大変かと思いますが、地域は応援していますので頑張ってください。
☆残り１ヶ月ありますが、この１年大きな事故、事件が起きず学校生活を送れました事を心より感謝致します。評価に関しては前回同様、目立
　 つ改善点は見受けられません。川本南小は伝統もあり、色々引き継いでいく物事も多い様に思います。子供たちも日々成長し教育現場も
   進歩していっていると思いますが、今後も保護者として関心を持って学校と向き合い、地域とも協調しながらよりよい南小にてきたら素晴らし
   いと思っています。ありがとうございました。
☆最近高齢者運転による交通事故が多く、児童や学生の犠牲者が増えています。ちょっと前は、自転車による歩行者の死亡事故多発が騒が
　 れていました。「被害者・加害者」にならないための安全知識・安全行動・危険予知など身に付けられるような、安全教育活動をお願いした
　 い。
★教室が寒いらしい。ストーブを使わないのに換気を頻繁にするのはなぜか。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。
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児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。
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